

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ о Симаненковой Анне Владимировне

Симаненкова Анна Владимировна, 1989 года рождения, окончила Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова, лечебный факультет, в 2012 году с красным дипломом. В 2012-2013 годах обучалась в интернатуре по специальности терапия, а затем в 2013-2015 годах – в ординатуре по специальности эндокринология на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ПСПбГМУ им. И.П. Павлова. В 2015 году поступила на обучение в очную аспирантуру по специальностям «эндокринология» и «патологическая физиология» на кафедру терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой, которую успешно окончила в 2018 году, сдав все экзамены на «отлично».

Владеет двумя иностранными языками: английским и испанским. Имеет сертификат референта-переводчика медицинской литературы на английском языке (квалификационный экзамен сдан на «отлично»). По поручению ректората СПбГМУ, участвовала в приеме иностранных гостей — Нобелевских лауреатов.

С третьего курса активно занимается научной деятельностью. Вначале, на 3 и 4 курсах, проводила научные исследования в области патофизиологии, затем, начиная с 5 курса, по эндокринологии и патофизиологии. Участвует в работе Школы молодого ученого, проходящей в стенах ПСПбГМУ.

Демонстрирует высокую публикационную активность. Имеет 49 печатных работ в российских и зарубежных журналах: 35 тезисов и 14 статей, в том числе 11 статей в журналах из списка Высшей аттестационной комиссии, часть из которых индексируется в SCOPUS, и 2 статьи в зарубежных журналах. Индекс Хирша А.В. Симаненковой на данный момент составляет 4.

В 2013 году выиграла грант Российского фонда фундаментальных исследований (на 2013-2015 гг) на клиническое исследование, в 2014 и 2015 годах получала субсидии молодым ученым Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга, в 2016 и 2017 годах вела работу по гранту «УМНИК» Фонда содействия инновациям.

С момента окончания ординатуры А.В. Симаненкова работает врачом-эндокринологом в эндокринологическом отделении Клиники НИИ сердечно-сосудистых заболеваний Клиники научно-клинического исследовательского центра ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, а с 2017 года также и преподавателем - ассистентом кафедры терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой.

В ходе выполнения своей диссертационной работы А.В. Симаненкова лично участвовала в выполнении экспериментальной и клинической части исследования. За период обучения в аспирантуре был завершен набор фактического материала, статистическая обработка полученных данных, написание диссертации.

Анна Владимировна Симаненкова является высококвалифицированным и ответственным сотрудником, успешно сочетающим активную научную и преподавательскую деятельность с практической работой, и полностью соответствует требованиям, предъявляемым к специалистам, претендующим на степень кандидата наук. Диссертационное исследование является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой и полностью соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (постановление правительства РФ от 24.09.2013г. №842), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а Симаненкова А.В. заслуживает присвоения искомой степени по специальности 14.01.02 – эндокринология, 14.03.03 – патологическая физиология.

Декан лечебного факультета,
Заведующий кафедрой патофизиологии
с курсом клинической патофизиологии
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор

Т.Д. Власов



Проректор по научной работе ФГБОУ ВО
ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор, академик РАН

Ю.С. Полушкин

